CMECUTENA
ONA TPARHUTHBIX

=




CMecuTenb Ang MoK CMmecuTenb Ang Moku
KOHCObHbI KOHCONbHbIN
Kepammyecknin kapTpuax 40 Mm KepaMuueckuin kaptpuax 40 Mm

. L

® MOHTaX Ha 0JJHO 0TBEpPCTUE ® MOHTaX Ha 0fHO OTBEpCTUE
® aspatop M24x1 ® aspatop M24x1
. .
. L
. .

MOBOPOTHbI N3NMB MOBOPOTHbIA N3NN8
rnbkue nopsoasl G 3/8-M10x1 rnbkue nogsoasl G 3/8-M10x1
rpadut necok

CMecuTenb 419 MOVKU KOHCONbHbI CMecuTenb 19 MOMKM KOHCOSbHbI

C BbIABW>XHOW flelkon ayLla C BBIABWXHON NeNKON Aywa

® BpaLLAOLWWINCA U3MB C BbILBVXXHON ® BpaLLaLWMIACH U3NB C BbIABUXHON
nenkon gywa nevikon pywa

® KepaMmnyeckmnii kaptpuax 40 Mm ® KepaMuyeckmin kaptpuax 40 Mm

® MOHTaX Ha 0fHO 0TBepCTUe ® MOHTaX Ha OfIHO 0TBepCTUE

® aspatop M24x1 ® aspatop M24x1

® aBTOMaTMYECKMI NepekioyaTesb ayw/cTpys © aBTOMaTUYeCKUI NepekoyaTens ayw/crpya

o rubkue nogsogbl G 3/8-M10x1 o rubkume noasoasl G 3/8-M10x1

® rpadpuT ® necok

FERRO S.A. ¢ 32-050 Skawina, ul. Przemystowa 7, tel.: +48 12 25 62 100 = www.ferro.pl W1/04.2016



